EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 2307/2017.
Os Vereadores abaixo subscritos, com assento nesta Câmara Municipal de vereadores, apresentam Emenda ao Projeto de Lei do Executivo nº 2307/2017, de 18 de janeiro de 2017.
EMENDA MODIFICATIVA
A Ementa passa a ter a seguinte redação

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO E CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 76 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O art. 1º passa a ter a seguinte redação: 

Art. 1º É autorizado o Poder Executivo Municipal contratar nos termos do art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 76, da Lei Orgânica Municipal, para atender necessidade temporária, de excepcional interesse público, durante o exercício escolar de 2017, os seguintes professores, auxiliares de cozinha, serviços gerais, motoristas, vigias e monitores, através da realização de processo seletivo, mediante realização de prova objetiva, utilizado como critério de desempate, os títulos de cada candidato.


JUSTIFICATIVA: O Processo seletivo através de prova objetiva proporcionará chances iguais ao todos os candidatos, selecionando os mais preparados.
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