- PAUTA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS –

REUNIÃO, DO DIA 31 DE DEZEMBRO DE 2018.

Projeto de Lei do Executivo n° 2485, de 20 de dezembro de 2018 – AUTORIZA A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL TEMPORÁRIA, POR TEMPO DETERMINADO, NA FORMA DO ARTIGO 37. IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ARTIGO 76 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei do Executivo n° 2486, de 20 de dezembro de 2018 - DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DE SALTO DO JACUÍ – SMCSJ, DE SEUS PRINCÍPIOS, OBJETIVOS, ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, INTER RELAÇÕES ENTRE OS SEUS COMPONENTES, RECURSOS HUMANOS, FINANCIAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei do Executivo n° 2487, de 20 de dezembro de 2018 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BADESUL DESENVOLVIMENTO S.A – AGÊNCIA DE FOMENTO/RS PARA AQUISIÇÃO DE ÔNIBUS ESCOLAR URBANO ACESSÍVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei do Executivo n° 2488, de 20 de dezembro de 2018 - EXTINGUE CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei do Executivo n° 2489, de 20 de dezembro de 2018 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR O CARGO DE COORDENADOR MUNICIPAL DE CULTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
