- PAUTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL –

REUNIÃO, DO DIA 12 DE JULHO DE 2018.

Projeto de Lei do Executivo nº 2435, de 27 de junho de 2018 – ALTERA O VALOR DO VALE-REFEIÇÃO INSTITUÍDO PELO PAT – PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO DO TRABALHADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei do Executivo nº 2436, de 26 de junho de 2018 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 77.840,00 (SETENTA E SETE MIL E OITOCENTOS E QUARENTA REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei do Executivo nº 2438, de 05 de julho de 2018 – AUTORIZA A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL TEMPORÁRIA, POR TEMPO DETERMINADO, NA FORMA DO ARTIGO 37. IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ARTIGO 76 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

[bookmark: a1]Projeto de Lei do Legislativo nº 9, de 04 de julho de 2018 - CRIA NO QUADRO DE CARGOS EM COMISSÃO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL UM CARGO DE ASSESSOR PARLAMENTAR.

[bookmark: _GoBack]Projeto de Resolução nº 4, de 02 de julho de 2018 -TRATA DA APROVAÇÃO DAS DIÁRIAS E RELATÓRIOS DE VIAGENS DOS VEREADORES E SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DO PERÍODO DE 1º DE ABRIL A 30 DE JUNHO DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
