- PAUTA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS–

REUNIÃO, DO DIA 14DE MARÇODE 2018.

Projeto de Lei do Executivo nº 2403, de 07 de fevereiro de 2018 - ESTABELECE O LANÇAMENTO DE IPTU – IMPOSTO PREDIAL TERRITORIAL URBANO, DESCONTO PARA PAGAMENTO EM PARCELA ÚNICA, PARCELAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei do Executivo nº 2394, de 08 de março de 2018 - AUTORIZA INSTALAÇÃO DE EMPRESA NO DISTRITO INDUSTRIAL DE SALTO DO JACUÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei do Executivo nº 2405, de 07 de março de 2018 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR O CARGO DE ORIENTADOR EDUCACIONAL E CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 76 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei do Executivo nº 2406, de 08 de março de 2018 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 162.649,56(CENTO E SESSENTA E DOIS MIL, SEISCENTOS E QUARENTA E NOVE REAIS E CINQUENTA E SEIS CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


