- PAUTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL –

REUNIÃO, DO DIA 06 DE JUNHO DE 2019.

Projeto de Lei do Executivo n° 2531, de 22 de maio de 2019 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 76 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei do Executivo n° 2532, de 23 de maio de 2019 – REESTRUTURA A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O SISTEMA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO E O CONSELHO TUTELAR.

Projeto de Lei do Executivo n° 2533, de 23 de maio de 2019 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 413.223,50 (QUATROCENTOS E TREZE MIL DUZENTOS E VINTE E TRÊS REAIS E CINQUENTA CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei do Executivo n° 2534, de 28 de maio de 2019 – ALTERA O ART 1° DA LEI MUNICIPAL N° 2481 DE 21 DE MAIO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.
