[bookmark: _GoBack]- ORDEM DO DIA Nº 13/2019 –
SESSÃO ORDINÁRIA Nº 9, DE 15 DE ABRIL DE 2019.
Projeto de Resolução n° 2, de 5 de abril de 2019 - TRATA DA APROVAÇÃO DAS DIÁRIAS E RELATÓRIOS DE VIAGENS DOS VEREADORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DO PERÍODO DE 1º DE JANEIRO A 31 DE MARÇO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Indicação nº 5/2019 – VEREADOR GELSO SOARES DE BRITO – PDT.

Indicação nº 6/2019 – VEREADOR GELSO SOARES DE BRITO – PDT.

Estão baixados nas Comissões:

Projeto de Lei do Executivo n° 2511, de 28 de março de 2019 - DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O SISTEMA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO E O(S) CONSELHO(S) TUTELAR (ES).

Projeto de Lei do Executivo n° 2514, de 4 de abril de 2019 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 5.000,00 (CINCO MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei do Executivo n° 2515, de 4 de abril de 2019 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 6.877,00 (SEIS MIL OITOCENTOS E SETENTA E SETE REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei do Executivo n° 2516, de 4 de abril de 2019 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 39.946,24 (TRINTA E NOVE MIL NOVECENTOS E QUARENTA E SEIS REAIS E VINTE E QUATRO CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


GILMAR LOPES DE SOUZA
VEREADOR PRESIDENTE
