	
	



PROPOSTA DE MOÇÃO DE APELO 

Os vereadores abaixo subscritos propõem a seguinte MOÇÃO DE APELO:

MOÇÃO DE APELO Nº 2/2020

A Câmara Municipal de Salto do Jacuí, através dos vereadores abaixo signatários, vem, na forma regimental, apresentar Moção de APELO, dirigida ao Conselho Regional de Enfermagem do Rio Grande do Sul - COREN/RS e à Associação das Câmaras Municipais do Alto Jacuí – ASCAMAJA, pelo reconhecimento e valorização dos profissionais da área da enfermagem, elencando as seguintes considerações:

CONSIDERANDO que os profissionais da área da enfermagem: técnicos e enfermeiros, que atuam no Município, estão na linha de frente do enfrentamento do novo coronavírus (COVID-19) e, com honra, empenho, profissionalismo, amor e acima de tudo coragem, arriscam diariamente suas vidas para garantir a saúde dos nossos munícipes. 

CONSIDERANDO que, em meio a esse cenário caótico, com tantas entidades da sociedade civil prestando auxílio à coletividade, temos a triste notícia de que o Conselho Federal de Enfermagem e o Conselho Regional de Enfermagem do Rio Grande do Sul não fizeram um simples ato que impactaria muito na realidade destes profissionais, que é isentar as anuidades dos trabalhadores de enfermagem. 

CONSIDERANDO que a isenção das anuidades, por mais que pareça um ato mínimo, ele é mais do que um simples valor financeiro na conta bancária desses profissionais, ele é um ato de humanidade para com quem deixa os seus para cuidar de nós e dos nossos familiares.

CONSIDERADO que nos noticiários atuais, estamos vendo que os trabalhadores da área da saúde estão se isolando de suas famílias, tendo gastos além da normalidade. Muito nos entristece ver a falta de valorização que essas profissões ainda sofrem. Ao Abrir a página do Conselho Regional de Enfermagem vemos a frase “Anuidade 2020 prorrogada até 31/07”, queríamos ver a frase “Anuidade 2020: COREN está isentando profissionais do pagamento”.

Apela-se aqui que pondere o bom senso do Conselho Regional de Enfermagem do Rio Grande do Sul, para que esta Moção surta efeitos, e que todos os profissionais, sentinelas da nossa saúde, sejam devidamente beneficiados. Ainda, esta Câmara Municipal de Vereadores externa seu total e irrestrito apoio à classe, manifestando carinho, apreço e admiração.

Para que seja analisada e acatada, esta Moção será encaminhada ao Conselho Regional de Enfermagem do Rio Grande do Sul - COREN/RS e à Associação das Câmaras Municipais do Alto Jacuí – ASCAMAJA, para que envidem esforços no sentido de reconhecer e valorizar os profissionais da área da enfermagem de Salto do Jacuí- RS. 

   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALTO DO JACUÍ/RS, 04 DE MAIO DE 2020.
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