







INDICAÇÃO Nº 19/2020


JANE ELIZETE FERREIRA MARTINS DA SILVA, Vereadora da bancada do PDT, nos termos dos arts. 117 e 135 do Regimento Interno da Câmara Municipal, por meio deste expediente, formaliza esta Indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo que envie para o Legislativo Municipal, Projeto de Lei que cria e implementa, em âmbito municipal, o Programa Municipal de Práticas Integrativas e Complementares e de Educação Popular em Saúde (PMPICEPS), cuja finalidade é oferecer tratamento preventivo para evitar doenças físicas e psicológicas. 
O programa já existe em várias cidades do nosso Estado e é reconhecido, inclusive, pelo Ministério da Saúde. Além disso, nesse momento em que estamos preocupados em nos manter saudáveis e imunes às doenças respiratórias, à Covid e também em dispor de boa saúde mental, é de suma importância a implementação de práticas que possam contribuir e minimizar os efeitos da Pandemia.
Sendo assim, é a presente indicação de extrema importância e urgência para que, com a implementação das PICS, nossa comunidade possa dispor de mais um serviço voltado à prevenção de doenças.
Segue anexo o modelo do projeto para que sirva de referência para a construção do programa indicado.


Câmara Municipal de Salto do Jacuí, em 15 de maio de 2020.
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