	
	



PROPOSTA DE MOÇÃO DE APOIO
O vereador abaixo subscrito propõe a seguinte MOÇÃO DE APOIO:

MOÇÃO DE APOIO Nº 6/2021
A Câmara Municipal de Salto do Jacuí, através dos vereadores abaixo signatários, vem, na forma regimental, apresentar MOÇÃO DE APOIO À FRENTE PARLAMENTAR DOS VEREADORES PELA TRADIÇÃO GAÚCHA.

O vereador Sandro Drum – MDB foi convidado pelo Presidente da Frente Parlamentar dos Vereadores pela Tradição Gaúcha, Vereador Tiago Ilha, para fazer parte dessa Frente em defesa da nossa cultura Gaúcha. 
O objetivo da Frente Parlamentar é unir forças para juntos conseguirmos, através dos vereadores, recursos na Secretaria de Cultura e Esporte do Estado. Recursos esses para manter e desenvolver as atividades tradicionalistas.  Que hoje já possui 48 vereadores de diversos Municípios do Rio Grande do Sul engajados para defender essa causa, que está passando por um momento muito difícil para manter o desenvolvimento de suas atividades culturais. 
Diante do exposto, após aprovação do soberano Plenário, requer-se que seja encaminhada a presente Moção à Frente Parlamentar dos Vereadores pela Tradição Gaúcha, na pessoa do seu Presidente, Vereador Tiago Ilha.

   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALTO DO JACUÍ/RS, 09 DE ABRIL DE 2021.
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