	
	



PROPOSTA DE MOÇÃO DE REPÚDIO 

O vereador abaixo subscrito propõe a seguinte MOÇÃO DE REPÚDIO:
MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 13/2021
A Câmara Municipal de Salto do Jacuí, através dos vereadores abaixo signatários, vem, na forma regimental, apresentar MOÇÃO DE REPÚDIO em face do Dep. Federal RICARDO BARROS, líder do governo na Câmara, em razão de suas manifestações, onde defende que haja redução de 20% até 30% (por cento) nos salários dos servidores públicos, para auxiliar na recuperação do orçamento federal. 

É do conhecimento de toda a sociedade que a grande maioria dos servidores públicos deste país, em especial os que pertencem aos poderes executivos estaduais amargam grandes perdas salariais e, consequentemente, expressiva redução de poder aquisitivo em função dos também reconhecidos sucessivos aumentos na cesta básica, nas tarifas de luz e demais impostos e, também, aumento do petróleo que acarreta aumento geral de produtos, bens de consumo e serviços. 

Não pode, em nenhuma hipótese, recair sobre o trabalhador assalariado a conta do déficit orçamentário, especialmente porque os servidores em nada foram beneficiados ou contribuíram sendo que, inclusive, tiveram seus salários congelados neste exercício por conta das despesas governamentais com a pandemia. Assim sendo, registro meu repúdio à posição defendida pelo Senhor Deputado através da presente proposta a qual peço que seja analisada e aprovada por todos os vereadores desta Casa. 

Ao final, após aprovação do Plenário, requer-se seja encaminhada a presente Moção para a Câmara dos Deputados.
   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALTO DO JACUÍ/RS, 15 DE JULHO DE 2021.
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