MOÇÃO DE APLAUSO N° 10/2023
A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALTO DO JACUÍ apresenta MOÇÃO DE APLAUSO à PAULO DÉCIO MATHIAS (in memoriam), filho de Armando Mathias e Tyrone Elendi Bugs Mathias, nasceu em Sobradinho aos 13 dias do mês de dezembro de 1966. Irmão de Luiz Álvaro Mathias. Foi casado com Anna Paula Mathias com quem teve duas filhas: Sofia Mathias e Valentina Mathias.
Edificou-se com dignidade e caráter sendo sempre um bom filho, irmão, esposo e pai. Aos amigos conquistou um espaço lindo no coração, em que as lembranças pulsam entre risos do que foi vivido e lágrimas de saudade.
              Exerceu o Magistério na Escola Miguem Calmon, como professor de desenho técnico, no curso Técnico em Eletromecânica. Desempenhou a disciplina com extrema dedicação e amor em cada desenho geométrico, nas linhas e esferas, em cada cálculo e assimetria, baseado na arte do ensinar. 
               Graduado em Biologia, se especializou em Matemática, sendo um hábil e didático profissional nestas áreas.
Manteve uma relação de muito respeito aos seus alunos, amplamente comprometido com a busca do sucesso pessoal e profissional de cada um. Eram mais que alunos, eram todos amigos.
Nesta Escola, a qual sempre teve um grande apreço, participou também como organizador de desfiles, festas juninas e outros eventos escolares.
[bookmark: _Hlk145936556]Na convivência entre amigos e colegas de trabalho prezava em ser um bom ouvinte e conselheiro. Era sábio em suas colocações e sedento em aprender.
Na Companhia Estadual de Energia Elétrica exerceu o cargo de operador, construindo grandes amizades e desempenhando suas funções com muito zelo e muito orgulho pela participação nesta empresa. Contribuiu na história desta companhia tão importante para nosso desenvolvimento local.
Sempre perfeccionista e exigente, foi um artista nato. Com dons e bom gosto apurados, onde o próprio pensamento já vinha em forma de arte.
 Paulo Décio foi sinônimo de belas criações nas diversas formas que seus sentidos observaram o mundo. Um visionário e contemporâneo no que fazia. 
Detentor de um bom gosto para elaborar e lapidar com elegância exímios bordados.
Aptidões manuais faziam mágicas aos desenhos e tecidos
Muito solicitado para decorações em bailes e comemorações. 
Paulo Décio Mathias assim fez sua história! 
Uma honra esta história onde autor e obra são elementos da história deste Município.
Como um grande presente divino suas filhas Valentina e Sofia sequenciam a história de seu pai: uma com o mesmo dom de embelezar e a outra com o mesmo dom do saber. 
Esta ascendência com tamanho legado vai seguir a essência de quem ele foi. 
Falar sobre Paulo Décio Mathias é falar de infinito, é reviver sua memória pela sua criação e pela sua luz.
É falar sobre o complexo de formas diversas, belas e magnânimas.
É imaginar um passado moderno, sem limites 
Tributo a Paulo Décio vai além do que está nesta exposição, fará com que ressuscite momentos vividos. Você foi a própria história. A nossa História.
 Bom dançarino em bailes gaúchos e sempre dando show em valsas nos bailes sociais. Sempre jogava e apreciava uma boa partida de vôlei. Amante de doces e boa 
gastronomia. Paulo Décio foi amigo, foi sapiente, foi marcante...
Nosso eterno agradecimento!
Diante do exposto, requer-se que seja encaminhada a presente Moção aos familiares do Sr. PAULO DÉCIO MATHIAS como forma de reconhecimento.
Câmara Municipal de Vereadores de Salto do Jacuí-RS, em 18 de setembro de 2023.
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