MOÇÃO DE APLAUSO N° 11/2023
A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALTO DO JACUÍ apresenta MOÇÃO DE APLAUSO ao CTG POTREIRO GRANDE DE SALTO DO JACUÍ/RS.
[bookmark: _Hlk145930934]O CTG Potreiro Grande foi fundado durante o feriado do dia 15 de novembro de 1965 por um grupo de amigos que sentiram necessidade em ter um espaço para praticar as atividades de tiro de laço e resgatar a tradição gaúcha, pois no momento o Rio Grande do Sul estava passando pelo auge do início da organização de suas entidades já contando com um conselho Coordenador que em 1966 seria chamado de MTG. 
O primeiro Patrão foi Brasil Batista da Rosa e o primeiro Capataz Valdemar Pinto Bisognin, que no ano seguinte por desistência do Patrão assumiu a Entidade ficando de Patrão por 10 anos consecutivos. 
Os primeiros rodeios e semanas farroupilhas aconteceram em frente da atual sede na propriedade do seu Valdemar onde tinha o Redondo, hoje lembrado com muito carinho por aqueles que vivenciaram a história ali vivida. 
Já teve dezenove Patrões, nos dias atuais tem como Patroa a senhora Luci Rovena Kremer Bisognin em sua segunda gestão. 
No momento conta com todos os departamentos de uma entidade plena em funcionamento: Coordenação Artística, Cultural, Campeira e um excelente grupo que trabalha na Patronagem onde vivenciam a tradição gaúcha nos jantares, rodeios, bailes, Saraus de Prendas Jovens e 3°Idade e nas Semana Farroupilhas. 
Atualmente tem mais de cem famílias envolvidas nos grupos de danças e no prendado da entidade. 
Na equipe campeira o Capataz Campeiro Anacleto Junior dos Santos conta com um excelente grupo de laçadores que representam a entidade em rodeios da região. 
Neste ano completará seus 58 anos de fundação com muita honra e gratidão por seus antepassados. 
Ano este que está muito bem representado no âmbito municipal com a Rainha da Melhor Idade Marta Rabuske, no âmbito Regional com a 2°Prenda Juvenil Julia Gasparetto Marques e no âmbito Nacional com a Prenda Ana Manuela Carvalho dos Santos Campeã das modalidades Individual, Equipe e 2°Lugar de duplas. 
Tem como Lema: Tropear a tradição xucra e ascender o fogão gaúcho. 
Diante do exposto, requer-se que seja encaminhada a presente Moção à patronagem do CTG Potreiro Grande, como forma de reconhecimento.
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