MOÇÃO DE APLAUSO N° 12/2023
A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALTO DO JACUÍ apresenta MOÇÃO DE APLAUSO ao DR. JOÃO CARLOS NASCIMENTO DA SILVA, filho de Sebastião Ramos da Silva e Maria Nascimento da Silva (in memorian), nasceu em Fortaleza dos Valos – RS, em 01/01/55. 
De família humilde, João Carlos, demorou para conseguir aprovação no vestibular para Medicina. Conseguiu uma vaga na universidade católica de Pelotas em 1983. Cursou medicina com crédito educativo da Caixa Econômica Federal, para pagar depois de formado.
Casou-se com Elizabete Baptista da Silva em julho de 1986 e veio o primogênito Lucas em abril de 1988. 
Depois de muita batalha, sempre com muita devoção ao São Jorge guerreiro, conseguiu a tão sonhada faculdade de Medicina no dia 22 de julho de 1990. Depois de formado prestou concurso público municipal para médico em Salto do Jacuí, onde ele já havia iniciado trabalhar desde o dia 02/07/1990. 
João Carlos construiu seu consultório particular, sua casa e, sempre junto de sua esposa, teve mais um filho, João Carlos Filho.
Seu maior sonho era ser Cirurgião Plástico. Mas começou trabalhar e logo prestando concurso não conseguiu continuar estudando e hoje ele se realiza vendo seu filho primogênito Lucas Baptista da Silva iniciando a carreira de Cirurgião Plástico. Seu filho Joãozinho termina graduação em Jogos Digitais no Japão. 
Sua esposa, depois de criar os filhos e lhe auxiliar no consultório, prestou concurso público e hoje atua como Psicopedagoga.
João Carlos atualmente está a curtir sua tão merecida aposentadoria e também continua atendendo em seu consultório particular com horários marcados. Hoje o maior amor da vida dele é a neta Bella, filha de Lucas e da esposa Luana.
Diante do exposto, requer-se que seja encaminhada a presente Moção ao Dr. João Carlos Nascimento da Silva, como forma de reconhecimento.
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