MOÇÃO DE APOIO N° 14/2023
A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALTO DO JACUÍ apresenta MOÇÃO DE APOIO a concessão de reposição de perdas inflacionárias para Policiais Militares e Bombeiros Militares no percentual de 32%.
Ementa: Reposição inflacionária dos últimos cinco anos para os policiais militares – órgão 1 – secretaria da segurança pública unidade orçamentária 03. Brigada Militar. Origem do Recurso: 34.01 – Reserva de Contingencia.
CONSIDERANDO os reiterados problemas enfrentados por Policiais e Bombeiros Militares, para manter minimamente as condições de vida de suas famílias e de suas próprias, em razão das baixas remunerações pagas pelo governo do estado do Rio Grande do Sul.
CONSIDERANDO os impactos causados na vida e no trabalho dos policias e bombeiros militares em decorrência dos constantes e reiterados ataques do estado aos direitos dos militares estaduais que reduziram salários (remunerações).
CONSIDERANDO que o descaso com os policiais e Bombeiros Militares tem repercutido diretamente na saúde mental de nossos servidores, causando severos e graves abalos de ordem física e emocional. 
CONSIDERANDO que não percebemos nenhum interesse do governo Eduardo Leite em propor qualquer medida de valorização da carreira os militares estaduais nem ao menos garantir, o pagamento correto dos percentuais perdas inflacionárias aos militares estaduais, desprestigiando e desconsiderando o impacto da inflação na vida e na renda dos Policiais e Bombeiros Militares nos últimos 05 (cinco) anos.
É necessário recordar que no período de janeiro de 2015 a março de 2023 a inflação oficial no Brasil contabilizou mais de 60% e mesmo assim o Governo Eduardo Leite concedeu a reposição de apenas 6% e reposição de perdas salaria, desprezando e desconsiderando a redução considerável na remuneração dos militares estaduais.
Além de não efetuar o pagamento correto da reposição de perdas inflacionárias, há pouco mais de 60 dias o governo Eduardo Leite aprovou na Assembleia Legislativa o aumento da contribuição do IPE saúde, reduzindo ainda mais os salários.
É fundamental que a Assembleia Legislativa do Estado reconheça os esforços, o trabalho incansável e a luta de policiais e bombeiros militares que arriscam diariamente suas vidas em defesa da segurança do povo gaúcho e garanta a reposição correta dos índices de reposição salarial, que não foram observados nos últimos 05 anos pelo Governo do Estado do Rio grande do Sul.
Sendo assim, apresentamos a presente Moção de Apoio para que seja encaminhada aos Exmos. Srs. Deputados Estaduais da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul.
Câmara Municipal de Vereadores de Salto do Jacuí-RS, em 06 de novembro de 2023.
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