


MOÇÃO DE APLAUSO N° 16/2023

A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALTO DO JACUÍ apresenta MOÇÃO DE APLAUSO ao DR. VILIBALDO CARLOS CHRISTOFARI, filho de Adão Carlos Christofari e Geni Perres Christofari (in memorian), nasceu em Porto Alegre – RS, em 28/08/1944. Casado com Marivania de Lurdes Rossetto Christofari, tem seis filhos.
Nascido em família humilde, o pai era funcionário da CEEE em Porto Alegre, iniciou seus estudos universitários cursando Farmácia e Bioquímica por dois anos, quando mudou para Medicina e também Matemática, trabalhando neste tempo como professor em três escolas.
Formado em ambos os cursos foi convidado a trabalhar como médico no hospital de Salto do Jacuí, mantido pela CEEE. Em 26 de dezembro de 1973, veio conhecer o hospital e Salto do Jacuí, desaconselhado que fora por outros colegas pela precariedade do local. Mas agradou-se muito por um lindo campo de futebol, o que lhe fez decidir ficar.
Soube que havia um posto de saúde fechado por falta de médico e resolveu tentar pôr em atividade este posto. Foi a Porto Alegre e falou com o então Secretário Estadual de Saúde, Jair Soares. Apresentou a sugestão de transferir seu cargo de professor Estadual para médico, o que foi aceito. O Sr. Secretário o autorizou a levar imediatamente para o posto de saúde medicamentos e materiais necessários. Voltou com o seu fusquinha abarrotado. Mais adiante foi construído o atual Posto de Saúde Navegantes.
E daí pra frente muita luta e amizades, que o levaram ao mandato de vereador. Até hoje tem o prazer de receber abraços, quando consegue caminhar pelas ruas.



Diante do exposto, requer-se que seja encaminhada a presente Moção ao Dr. Vilibaldo Carlos Christofari, como forma de reconhecimento.

Câmara Municipal de Vereadores de Salto do Jacuí-RS, em 13 de novembro de 2023.
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